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BÁO CÁO 

CÔNG TÁC TRUYỀN THÔNG VÀ VĂN HÓA DOANH NGHIỆP 
NĂM 2019 VÀ KẾ HOẠCH NĂM 2020
Trong năm 2019, Tập đoàn Dầu khí Việt Nam đã đạt được nhiều thành tựu đáng ghi nhận, xứng đáng với vị trí doanh nghiệp trụ cột của nền kinh tế đất nước. Trong đó, công tác Truyền thông và Văn hóa doanh nghiệp của Tập đoàn và các đơn vị thành viên đã đạt được nhiều kết quả, góp phần tích cực tuyên truyền, cổ vũ, động viên cán bộ, nhân viên và người lao động hoàn thành tốt nhiệm vụ, đồng thời cung cấp nhiều thông tin đến công chúng trong cả nước để độc giả có cái nhìn đầy đủ, chính xác về hoạt động của ngành và sẻ chia với những vất vả, khó khăn của người lao động Dầu khí.

Để đạt được kết quả trên, trong năm qua, lần đầu tiên, Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn đã triển khai Nghị quyết số 281-NQ/ĐU ngày 15/5/2019 về công tác truyền thông và văn hóa doanh nghiệp; thực hiện Nghị quyết này, Tập đoàn đã xây dựng Kế hoạch số 3623/KH-DKVN ngày 03/7/2019 về triển khai thực hiện công tác truyền thông và văn hóa doanh nghiệp. Một số kết quả cụ thể như sau:

A. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC NĂM 2019
I. Công tác truyền thông

1. Truyền thông nội bộ
· Tập đoàn đã tiến hành rà soát, kiểm tra và tổng hợp toàn bộ hệ thống cán bộ (từ lãnh đạo phụ trách đến người làm trực tiếp), các thiết chế, công cụ, phương tiện thực hiện Công tác truyền thông và Văn hóa doanh nghiệp trong toàn Tập đoàn; kết quả hiện có: 02 tạp chí (Tạp chí Dầu khí, Tạp chí Công đoàn Dầu khí), 14 bản tin, chuyên san và 97 trang tin điện tử, website nội bộ với hơn 100 Lãnh đạo, cán bộ, chuyên viên làm công tác truyền thông. 

· Nâng cấp cải tiến và đổi mới phương pháp quản lý, vận hành Intraweb của Tập đoàn; từ Website của Tập đoàn đến các tạp chí, bản tin, website, trang thông tin nội bộ của đơn vị đã đưa thông tin đến đông đảo CBCNV, người lao động Dầu khí trên 1.000 tin, bài, ảnh, video clip,... với thông tin phong phú về cả nội dung và hình thức, đáp ứng kịp thời nhu cầu của người lao động. Hiện Website Tập đoàn được Tổ chức xếp hạng các trang Web thế giới và Bộ Công Thương đánh giá là vận hành, quản lý tốt, cập nhật thông tin đều đặn; là Website có số lượng người truy cập cao nhất trong số các Website của các doanh nghiệp Việt Nam; Bộ Thông tin & Truyền thông đánh giá đứng thứ 2 trong bảng xếp hạng mức độ đảm bảo an toàn thông tin.
· Truyền thông trực quan được nâng cao chất lượng; trên cơ sở rà soát hệ thống nhận diện thương hiệu phù hợp với thực tế và tình hình mới, Tập đoàn đã xây dựng, thống nhất các thiết kế ứng dụng có sử dụng hình ảnh nhận diện thương hiệu của Tập đoàn, đặc biệt trên các ấn phẩm, tài liệu và truyền thông; đã xây dựng bộ thiết kế các ấn phẩm tuyên truyền trực quan  đăng trên Website Tập đoàn để tạo điều kiện thuận lợi cho các đơn vị khai thác, sử dụng trong các dịp lễ, Tết, ngày kỷ niệm, sự kiện lớn của đất nước và Tập đoàn trên các phương tiện, địa điểm như: các nhà máy, công trường dầu khí, trên các trang thông tin điện tử (website/intraweb), trên màn hình điện tử…
· Duy trì điểm báo hàng ngày để báo cáo Lãnh đạo Tập đoàn và cung cấp thông tin tới các đơn vị, đoàn thể trong Tập đoàn. 
· Tập đoàn đã ban hành Quyết định số 6847/QĐ-DKVN ngày 02/12/2019 về việc phê duyệt và ban hành Quy định quản lý và vận hành Cổng thông tin điện tử Tập đoàn Dầu khí Việt Nam trên cơ sở sửa đổi, bổ sung từ Quy chế tổ chức và hoạt động của trang thông tin điện tử tổng hợp Tập đoàn được ban hành từ năm 2013; (Quy chế về Phát ngôn và cung cấp thông tin cho báo chí, xử lý khủng hoảng truyền thông được đưa vào Dự thảo Quy chế Quản trị của Tập đoàn).

· Lập danh mục các cơ quan truyền thông, phóng viên, biên tập viên (theo dõi hoạt động của Tập đoàn/đơn vị/đoàn thể) các báo chí có hợp tác và gửi danh mục tới các đơn vị, đoàn thể để bổ sung các cơ quan truyền thông, phóng viên, biên tập viên có hợp tác với đơn vị, đoàn thể. Trên cơ sở đó, Tập đoàn và các đơn vị, đoàn thể cùng trao đổi, phối hợp phục vụ  công tác truyền thông của Tập đoàn

· Đã xây dựng một số tài liệu về công tác truyền thông ở cấp Tập đoàn (Nội bộ Ban TT&VHDN) làm cơ sở để các đơn vị, đoàn thể tham khảo, áp dụng thực hiện (Quy trình: Hợp tác với các cơ quan báo chí; tài trợ sự kiện các bộ, ngành; Tổ chức sự kiện; Xử lý khủng hoảng truyền thông).

· Đoàn Thanh niên Tập đoàn đã tạo fanpage “Tuổi trẻ Dầu khí” trên facebook để kịp thời cung cấp thông tin, định hướng dư luận xã hội về mọi mặt hoạt động của Tập đoàn và các đơn vị.
2. Truyền thông công chúng
· Lần đầu tiên, Ban TT&VHDN Tập đoàn tổ chức làm việc trực tiếp lần lượt với gần 50 cơ quan báo chí và trên 150 lãnh đạo, phóng viên có tầm ảnh hưởng lớn đến dư luận xã hội nhằm phối hợp tuyên truyền, quảng bá thương hiệu của Tập đoàn và các đơn vị thành viên; trong năm qua đã có khoảng 8.000 lượt tin, bài tích cực được truyền thông trên các phương tiện thông tin đại chúng. Đồng thời đã phát hiện, xử lý, hạn chế được nhiều thông tin nhạy cảm, xấu độc có ảnh hưởng tiêu cực đến Tập đoàn và các đơn vị; góp phần làm tốt công tác xử lý sự cố, khủng hoảng truyền thông (có báo riêng). Nhiều cơ quan báo chí có sự phối hợp tích cực trong việc xử lý khủng hoảng truyền thông như: Báo Năng lượng Mới, Báo Nhân Dân, Báo Công Thương, Báo Quân đội nhân dân, Báo Hà Nội Mới, Báo điện tử Giáo dục Việt Nam, Báo điện tử VTCNews, các cơ quan báo chí của Thông tấn xã Việt Nam, Tạp chí Cộng sản…
· Tăng cường cung cấp thông tin kịp thời tới các cơ quan báo chí truyền thông về mọi mặt hoạt động của Tập đoàn, đã giúp cho Lãnh đạo và các tầng lớp nhân dân hiểu rõ hơn về những đóng góp của ngành Dầu khí đối với đất nước trong nhiều thập kỷ qua. Duy trì việc chọn lọc các thông tin tích cực (từ Tập đoàn, các đơn vị, đoàn thể hoặc từ Báo Năng lượng Mới, Báo điện tử Petrotimes) để gửi cho các cơ quan báo chí hợp tác. Một số đơn vị cũng tích cực gửi thông tin cho các cơ quan báo chí như: PVGas, PVFCCo, Vietsovpetro, BSR, PVCFC,...
· Nội dung truyền thông được chú trọng vào các chuyên đề/ nhóm vấn đề thiết thực gắn với nhu cầu, hoạt động của Tập đoàn và các đơn vị thành viên như: Cơ chế chính sách, Định hướng chiến lược phát triển ngành Dầu khí Việt Nam, Quy chế tài chính cho PVN, Phát triển thương hiệu PVN và các đơn vị, Các dự án sẽ báo cáo tại Kỳ họp Quốc hội lần thứ 8, Sản phẩm xăng dầu chất lượng và có nguồn gốc, Các dự án điện của PVN, dự án khí… bằng các hình thức: bài viết, chuyên đề, vệt bài,…; tranh thủ ý kiến của các lão thành, chuyên gia, nhà khoa học,…; thông qua các phương tiện truyền thông (báo giấy, báo in, mạng xã hội,…) để tác động tới các cấp, các ngành có thẩm quyền và đông đảo bạn đọc, quần chúng nhân dân, người tiêu dùng,… nhằm tạo dư luận góp phần đẩy nhanh việc tháo gỡ cơ chế, chính sách tạo điều kiện cho Tập đoàn phát triển bền vững. Đặc biệt, với hai chương trình truyền thông lớn đã đem lại hiệu quả tích cực: 

+ Chuyên đề các dự án điện của Tập đoàn: nhiều cơ quan báo chí đồng loạt có bài viết đã tạo hiệu ứng lan tỏa để Chính phủ và các bộ, ban, ngành thúc đẩy tháo gỡ những khó khăn cho các dự án điện của Tập đoàn; 


+ Chuyên đề về sản phẩm xăng dầu: lần đầu tiên Tập đoàn đã chủ động xây dựng và triển khai Kế hoạch truyền thông về sản phẩm xăng dầu (số 4490-KH/DKVN ngày 14/8/2019) với cam kết “Xăng dầu chuẩn nguồn gốc” nhằm định hướng người tiêu dùng tẩy chay các sản phẩm “xăng bẩn” qua đó tạo thành trào lưu và gắn bó với các sản phẩm “xăng, dầu sạch”, đồng thời góp phần gia tăng thị phần cho các sản phẩm của BSR, PVOIL, PVNDB.
+ Tổ chức 6 cuộc tọa đàm, hội thảo về các lĩnh vực hoạt động của Tập đoàn như: Hoạt động quan hệ cổ đông (IR) doanh nghiệp ngành Dầu khí (với Tạp chí Nhà đầu tư); Vai trò của ngành Dầu khí trong việc bảo đảm an ninh năng lượng quốc gia (với Tạp chí Cộng sản); về Tháo gỡ cơ chế phục vụ phát triển bền vững Tập đoàn Dầu khí Việt Nam (tự tổ chức); Xăng dầu giả, thiệt hại thật (với Cổng thông tin điện tử Chính phủ) và Chương trình Vấn đề hôm nay (với VTV1); Làm gì để củng cố và phát triển thương hiệu của doanh nghiệp ngành Dầu khí (với Tạp chí Nhà đầu tư vào ngày 12/12/2019).
· Thường xuyên, chủ động mời các cơ quan báo chí đến dự các sự kiện, đón tiếp chu đáo các đoàn nhà báo đến làm việc, đã tổ chức 9 đoàn nhà báo đi thực tế cơ sở để thâm nhập cuộc sống của người lao động Dầu khí, tuyên truyền về những nỗ lực vượt khó của ngành Dầu khí (đi Nhà máy Xơ sợi Đình Vũ, Hải Phòng ngày 31/01/2019 và ngày 24/6/2019; đi giàn khoan của BIEN DONG POC từ ngày 08/5/2019 đến 09/5/2019; đi viết bài về các dự án điện Long Phú - Sông Hậu từ ngày 02/7/2019 đến 03/7/2019, Cà Mau từ ngày 09-11/7/2019; đi Thái Bình ngày 13/7/2019, đi viết bài tuyên truyền về sản phẩm xăng dầu tại Dung Quất ngày 07/9/2019, TPCHM – Cần Thơ từ ngày 12-13/11/2019, đi Hà Nội – Bắc Giang ngày 15/11/2019.
3. Truyền thông quốc tế

· Kích hoạt phiên bản mới của Website tiếng Anh từ 25/01/2019 và cập nhật kịp thời các thông tin phù hợp với sự quan tâm của các đối tác nước ngoài về Tập đoàn – đây là kênh truyền thông đối ngoại quan trọng và chính thống của Tập đoàn.
· Tổ chức tuyên truyền rộng rãi trên các cơ quan báo chí hợp tác có phiên bản tiếng nước ngoài, báo nước ngoài có đại diện tại Việt Nam về hoạt động hợp tác quốc tế của Tập đoàn, đặc biệt là thông qua Thông tấn xã Việt Nam – đơn vị có rất nhiều ấn phẩm bằng nhiều thứ tiếng và nhiều cơ quan thường trú tại nước ngoài, có uy tín đối với giới truyền thông nước ngoài. Đã đăng tải được hàng trăm tin, bài trên các báo VietnamPlus, Le Courrier, VietnamNews, Vietnam Pictorial, Reuters, BBC,...
· Chỉ đạo, phối hợp với Báo Năng lượng mới xây dựng chuyên mục Năng lượng Quốc tế trên Báo điện tử Petrotimes nhằm bổ sung nội dung kênh tuyên truyền về hoạt động hợp tác quốc tế cũng như cập nhật thông tin về hoạt động của các tổ chức Dầu khí nước ngoài, các đối tác của Tập đoàn với số lượng hơn 500 tin, bài.
· Tập đoàn cũng tăng cường tuyên truyền các hoạt động, sự kiện mang tính chất quốc tế do Tập đoàn tham dự hoặc chủ trì, đặc biệt là sự kiện Kỳ họp thứ 45 của Hội đồng Ascope, Gặp mặt Nhà thầu Dầu khí đầu Xuân năm mới – Partnership Meeting.
4. Tăng cường và xây dựng mối quan hệ với các cơ quan quản lý báo chí và cơ quan báo chí

Tập đoàn đã tăng cường và xây dựng mối quan hệ hợp tác thân hữu với các cơ quan quản lý báo chí như Ban Tuyên giáo Trung ương, Bộ Thông tin và Truyền thông, Vụ Báo chí Xuất bản, Cục báo chí, Cục Phát thanh Truyền hình và thông tin điện tử và nhiều cơ quan báo chí có ảnh hưởng tới dư luận xã hội, tạo sự đồng thuận đối với hoạt động truyền thông của Tập đoàn, cụ thể:
· Tổ chức gặp mặt báo chí nhân dịp đầu năm mới 2019 và nhân Ngày báo chí Cách mạng Việt Nam 21/6.
· Tổ chức các buổi làm việc, gặp mặt lãnh đạo và cán bộ Ban Tuyên giáo Trung ương, Bộ Thông tin Truyền thông để tăng cường quan hệ; với Vụ Thông tin Truyền thông - Văn phòng Quốc hội đề xuất đưa Báo Năng lượng Mới phục vụ các kỳ họp Quốc hội nhằm cung cấp thông tin tích cực cho các Đại biểu Quốc hội.
· Làm việc với Ban Tuyên giáo Trung ương, Bộ Thông tin & Truyền thông, một số Hội nghề nghiệp xã hội để chấn chỉnh, chỉ đạo, nhắc nhở các cơ quan, cá nhân đưa tin chưa được kiểm chứng, thậm chí bóp méo thông tin; xóa bỏ những trang mạng, facebook mạo danh Tập đoàn; các thông tin, hình ảnh, video clip đăng tải trên mạng xã hội,… làm ảnh hưởng tiêu cực tới Tập đoàn và các đơn vị thành viên.
II. Công tác xây dựng Văn hóa doanh nghiệp gắn với thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở và công tác chỉ đạo, phối hợp tổ chức hoạt động của các tổ chức đoàn thể quần chúng

· Sau một năm triển khai Cẩm nang Văn hóa Dầu khí, Tập đoàn đã có quyết định thành lập Tổ triển khai văn hóa Dầu khí, Hội đồng thành viên đã phê duyệt Đề án tái tạo Văn hóa Petrovietnam và thành lập Ban Chỉ đạo triển khai đề án với sự tham gia của đồng chí Chủ tịch Hội đồng thành viên làm trưởng ban, thể hiện sự quyết liệt, quyết tâm trong công tác triển khai xây dựng Văn hóa Petrovietnam.  

· Công tác xây dựng văn hóa Doanh nghiệp bước đầu có kết quả nhất định. Một số đơn vị đã tiến hành rà soát, chỉnh sửa, bổ sung các quy ước, quy định về Văn hóa doanh nghiệp tại đơn vị. Thông qua việc thực hiện các quy tắc đạo đức nghề nghiệp cùng việc hoàn thiện các quy định, quy chế; ý thức, trách nhiệm của cán bộ lãnh đạo, công nhân viên có sự thay đổi tích cực. 

· Đã ban hành đầy đủ các quy chế/ quy định (về hoạt động) và các quyết định kiện toàn, phân công nhiệm vụ các Ban chỉ đạo: Quy chế dân chủ ở cơ sở (của Tập đoàn và cơ quan Tập đoàn); Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; Ban “Vì sự tiến bộ của phụ nữ”; Ban liên lạc Hưu trí Tập đoàn (kèm các văn bản chỉ đạo của Đảng ủy/ Lãnh đạo Tập đoàn phù hợp với mô hình quản trị hiện tại cũng như các quy định của pháp luật). Tiếp đó, chỉ đạo việc thực hiện Quy chế dân chủ và hướng dẫn triển khai tổ chức Hội nghị Người lao động trong Tập đoàn. Thông qua tổ chức hội nghị đại biểu Người lao động Cơ quan Tập đoàn năm 2019, Hội nghị công tác Vì sự tiến bộ phụ nữ Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam và Hội nghị cán bộ hưu trí, tạo sự gắn bó trong các thế hệ người lao động Dầu khí góp phần tái tạo Văn hóa Petrovietnam.
· Tập đoàn (Ban TT&VHDN làm đầu mối) đã chủ trì làm việc với Thường trực/Ban Thường vụ/các cơ quan tham mưu giúp việc của: Công đoàn Dầu khí Việt Nam, Đoàn Thanh niên & Hội Cựu chiến binh Tập đoàn, Hội Dầu khí Việt Nam, Ban liên lạc Hưu trí Dầu khí; trên cơ sở đó thống nhất cơ chế phối hợp hoạt động giữa các tổ chức, bộ phận liên quan và các nội dung công việc triển khai. Trong năm 2019, hoạt động của các đoàn thể thuộc Tập đoàn được duy trì nề nếp; nội dung các hoạt động đã gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị, hoạt động sản xuất kinh doanh và xây dựng văn hóa doanh nghiệp.
· Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong toàn Tập đoàn với chủ đề: “60 năm ngành Dầu khí Việt Nam thực hiện ý nguyện của Bác Hồ”, gắn với thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và 50 năm thực hiện Di chúc của Bác, qua đó đã góp phần giáo dục truyền thống, xác định trách nhiệm, vai trò và vị trí của Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam cũng như nhiệm vụ của “Những người đi tìm lửa” trong giai đoạn hiện nay.
IV. Đánh giá chung
1. Ưu điểm
· Công tác truyền thông được duy trì trên cả 3 mặt: nội bộ, đối ngoại và truyền thông công chúng; trong đó chú trọng truyền thông các nhiệm vụ chính của Tập đoàn; hoàn thiện và phát huy tốt hiệu quả của các công cụ, thiết chế truyền thông trong toàn Tập đoàn; kịp thời nắm bắt và xử lý các sự cố/ khủng hoảng truyền thông, giảm thiểu tối đa các thông tin xấu độc bất lợi đối với Tập đoàn và đơn vị thành viên.

· Văn hóa doanh nghiệp được triển khai tích cực, gắn với quá trình tái cơ cấu Tập đoàn đã có bước tiến dài thông qua việc thực hiện Cẩm nang Văn hóa Dầu khí và Quy tắc đạo đức nghề nghiệp của cán bộ lãnh đạo, quản lý Petrovietnam. 
· Đặc biệt, Tập đoàn đã gắn công tác truyền thông với xây dựng Văn hóa doanh nghiệp; công tác tuyên truyền có trọng tâm, trọng điểm, tạo sự chuyển biến tích cực trong nhận thức xã hội về truyền thống của Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam, đồng thời khẳng định vị trí, vai trò của Tập đoàn đối với sự nghiệp xây dựng và phát triển kinh tế của đất nước.
· Việc thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở được triển khai đồng bộ trên cơ sở thực hiện nghiêm các quy chế/ quy định/ quy trình đã được ban hành; từng bước vận hành song song với hoạt động sản xuất kinh doanh của Tập đoàn và đảm bảo các chế độ, chính sách, quy định của Pháp luật hiện hành.
· Công tác lãnh đạo, chỉ đạo hoạt động của các tổ chức đoàn thể quần chúng trong Tập đoàn được duy trì nề nếp, đảm bảo chương trình, kế hoạch đề ra và góp phần tích cực trong việc động viên, cổ vũ đoàn viên, hội viên, người lao động yên tâm công tác, góp phần hoàn thành và hoàn thành vượt mức nhiều chỉ tiêu, nhiệm vụ của Tập đoàn và các đơn vị thành viên.
2. Tồn tại, hạn chế:

· Một số đơn vị chưa thật sự chú trọng công tác truyền thông và văn hóa doanh nghiệp; cán bộ được giao kiêm nhiệm, nhân sự không ổn định; chỉ quan tâm khi xảy ra các sự cố, khủng hoảng truyền thông có liên quan đến đơn vị.
· Một số Ban, đơn vị chưa chủ động cung cấp thông tin để truyền thông. Kinh phí cho hoạt động truyền thông còn hạn chế. 
· Một số đơn vị công tác triển khai xây dựng văn hóa doanh nghiệp chưa được quan tâm đúng mức, chưa có những quy định cụ thể trong thực hiện; nội dung Cẩm nang Văn hóa Doanh nghiệp chưa được thông tin, tuyên truyền đến đông đảo cán bộ nhân viên.

B. KẾ HOẠCH NĂM 2020
Năm 2020 được dự báo tình hình thế giới và trong nước tiếp tục diễn biến phức tạp, tác động không nhỏ đến hoạt động sản xuất kinh doanh của Tập đoàn. Đây cũng là năm diễn ra nhiều sự kiện lớn của Đảng, đất nước và của Tập đoàn; đặc biệt là Đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội Đảng bộ Tập đoàn lần thứ III và Đại hội toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. Để góp phần xây dựng Tập đoàn ngày càng phát triển, củng cố hình ảnh, uy tín và thương hiệu Petrovietnam; công tác truyền thông và văn hóa doanh nghiệp cần tiếp tục phát huy kết quả đã đạt được, khắc phục những khó khăn, tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết 281-NQ/ĐU và Kế hoạch số 3623/KH-DKVN, Tập đoàn và các đơn vị, đoàn thể cần tập trung vào các nhiệm vụ chính như sau:
1. Tập trung tổ chức các hoạt động truyền thông và văn hóa doanh nghiệp theo chủ đề:
· Quý I: các hoạt động mừng Đảng – mừng Xuân; Tổng kết công tác năm 2019 và phát động thi đua năm 2020; chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 – 3/2/2020); kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2020); chào mừng đại hội các chi, đảng bộ cơ sở.
· Quý II: chào mừng đại hội các chi, đảng bộ trực thuộc, tiến tới Đại hội Đảng bộ Tập đoàn lần thứ III; chào mừng kỷ niệm 45 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước 30/4 và ngày Quốc tế Lao động 1/5; chào mừng kỷ niệm 130 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2020);…
· Quý III: chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Tập đoàn lần thứ III; chào mừng kỷ niệm 45 năm Ngày thành lập Tập đoàn (3/9/1975 – 3/9/2020); chào mừng kỷ niệm 75 năm Ngày Quốc khánh nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1975 – 2/9/2020);…
· Quý IV: chào mừng thành công Đại hội III của Đảng bộ Tập đoàn; chào mừng Đại hội Đảng bộ Khối DNTW lần thứ III; Đại hội toàn quốc lần thứ XIII; kỷ niệm 59 năm Ngày truyền thống ngành Dầu khí Việt Nam (27/11/1961 – 27/11/2020);…
2. Duy trì các nhiệm vụ đã có kết quả trong năm 2019 và tiếp tục thực hiện một số nhiệm vụ cụ thể:
· Khai thác triệt để tính năng tương tác của mạng xã hội, các công cụ truyền thông, thiết bị kỹ thuật số để tương tác thông tin, tạo sự đồng thuận xã hội.
· Xây dựng các sản phẩm truyền thông đa phương tiện nhằm quảng bá được hình ảnh và tiềm năng của Tập đoàn.
· Phối hợp với Hội Dầu khí Việt Nam, chỉ đạo Báo Năng lượng Mới, Báo điện tử Petrotines chuyển đổi thành Tạp chí Petrotimes và Tạp chí Năng lượng Mới.
· Các tổ chức đoàn thể củng cố hệ thống cộng tác viên dư luận xã hội để nắm bắt tư tưởng, xử lý khủng hoảng truyền thông.

· Xây dựng kế hoạch cụ thể triển khai “Đề án tái tạo văn hóa Petrovietnam”.
Triển khai xây dựng, hoàn thiện và thực hiện Văn hóa Dầu khí từ Tập đoàn đến đơn vị, trên cơ sở tài liệu của Tập đoàn các đơn vị xây dựng mới hoặc cập nhật, hoàn thiện Văn hóa doanh nghiệp của đơn vị cho phù hợp với thực tế SXKD, lĩnh vực hoạt động, loại hình sản phẩm dịch vụ, … sao cho Văn hóa Dầu khí được thực hiện một cách tự nhiên, trở thành thói quen trong quan hệ lao động, sản xuất, hoạt động, công tác./.
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