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BÁO CÁO 

Kiểm điểm sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chấp hành Đảng bộ 
Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam - Khoá II, nhiệm kỳ 2015 - 2020
(Báo cáo trình Đại hội Đại biểu Đảng bộ Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam Lần thứ III, Nhiệm kỳ 2020 - 2025)

Đại hội Đại biểu Đảng bộ Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam lần thứ II, nhiệm kỳ 2015-2020 đã quyết định số lượng Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn là 45 đồng chí và bầu tại Đại hội là 43 đồng chí. Tại kỳ họp thứ nhất, Ban Chấp hành đã bầu Ban Thường vụ Đảng ủy gồm 12 đồng chí và bầu 2 Phó Bí thư Đảng ủy Tập đoàn. Sau đại hội, Đảng ủy Khối Doanh nghiệp Trung ương đã có quyết định giao 1 đồng chí Phó Bí thư Phụ trách Đảng bộ Tập đoàn. Trong nhiệm kỳ, Ban Chấp hành Đảng bộ và Ban Thường vụ Đảng ủy Tập đoàn thường xuyên được củng cố, kiện toàn, trong đó có 2 lần kiện toàn chức danh Bí thư, 2 lần kiện toàn chức danh Phó Bí thư, 1 lần kiện toàn Ban Thường vụ và 2 lần kiện toàn Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn. Đến cuối nhiệm kỳ Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn có 42 đồng chí, Ban Thường vụ có 14 đồng chí.
Đảng ủy Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng, Nghị quyết Đại hội II Đảng bộ Khối Doanh nghiệp Trung ương và nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2015 - 2020 đồng thời với việc triển khai Nghị quyết 41-NQ/TW ngày 23/7/2015 của Bộ Chính trị về “định hướng Chiến lược phát triển ngành Dầu khí Việt Nam đến năm 2025 và tầm nhìn đến năm 2035” (gọi tắt là Nghị quyết 41) trong bối cảnh tình hình chính trị, kinh tế trên thế giới và khu vực có nhiều diễn biến phức tạp. Trong giai đoạn này, Tập đoàn Dầu khí đã phải chịu ảnh hưởng của đợt suy giảm giá dầu vào năm 2015 - 2016 và đặc biệt, vào đầu năm 2020 giá dầu giảm sâu cùng với ảnh hưởng của dịch bệnh Covid-19. Tình hình đó đã ảnh hưởng tiêu cực đến nguồn lực, các hoạt động đầu tư, sản xuất kinh doanh của Tập đoàn và các đơn vị thành viên cả ở trong nước và ở nước ngoài. 
Nhiệm kỳ 2015 – 2020 là giai đoạn khó khăn, thách thức lớn nhất trong lịch sử phát triển nghành Dầu khí và Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam. Trong bối cảnh đó, Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ Đảng ủy cùng tập thể Hội đồng Thành viên, Ban Tổng giám đốc Tập đoàn đã luôn nỗ lực để lãnh đạo Đảng bộ vượt qua khó khăn, thách thức, giữ vững ổn định và hoàn thành nhiệm vụ kế hoạch được giao. Kết quả cụ thể đã được tổng kết trong Báo cáo Chính trị trình Đại hội.
Với tinh thần nghiêm túc tự phê bình và phê bình, Ban Chấp hành Đảng bộ xin kiểm điểm trước Đại hội công tác lãnh đạo, chỉ đạo trong nhiệm kỳ 2015 - 2020 như sau:
I- Kiểm điểm sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chấp hành Đảng bộ:
1. Lãnh đạo thực hiện nghị quyết của cấp ủy cấp trên và nghị quyết của Đảng ủy Tập đoàn:
Ngay sau Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, Đảng ủy Tập đoàn đã tổ chức quán triệt nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2015 - 2020 cùng với quán triệt Nghị quyết 41 của Bộ Chính trị trong toàn Tập đoàn. Chỉ đạo, hướng dẫn các Đảng bộ trực thuộc triển khai việc học tập tới toàn thể cán bộ, đảng viên trong đảng bộ, đơn vị, đồng thời ban hành chương trình hành động với những giải pháp, mục tiêu cụ thể và phân công tổ chức thực hiện.
Ban Chấp hành Đảng bộ đã tổ chức triển khai kịp thời, nghiêm túc các Nghị quyết của Ban Chấp hành Trung ương Khóa XII 
 và nghị quyết của Đảng ủy Khối Doanh nghiệp Trung ương khóa II, nhiệm kỳ 2015 – 2020 
. Tại kỳ họp thứ 13 (ngày 17/7/2018), Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn đã tổ chức kiểm điểm, đánh giá việc thực hiện nghị quyết Đại hội Đảng bộ Tập đoàn giữa nhiệm kỳ, đánh giá kết quả 3 năm thực hiện Nghị quyết 41 của Bộ Chính trị. 
Quán triệt sâu sắc Nghị quyết 12-NQ/TW, ngày 03/6/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Khóa XII về tiếp tục cơ cấu lại, đổi mới năng cao hiệu quả doanh nghiệp Nhà nước; chỉ đạo của Bộ Chính trị, Thủ tướng Chính phủ về xử lý các tồn tại, yếu kém của một số dự án chậm tiến độ, kém hiệu quả của ngành Công Thương và Nghị quyết số 02-NQ/ĐUK, ngày 17/7/2017 của Đảng ủy Khối DNTW về “Nâng cao vai trò lãnh đạo của Đảng trong cơ cấu lại, đổi mới và năng cao hiệu quả các tập đoàn, tổng công ty, ngân hàng trong Khối Doanh nghiệp Trung ương đến năm 2020”.

Tập đoàn Dầu khí Việt Nam phải đối mặt với những khó khăn do giá dầu giảm sâu giai đoạn 2015 - 2017 cùng với những tồn tại yếu kém, khuyết điểm nội tại của Tập đoàn do có một số vấn đề tiêu cực liên quan đến một số cán bộ điều hành, đã tác động nặng nề đến tư tưởng người lao động, làm giảm hiệu suất, năng suất lao động, ảnh hưởng xấu đến uy tín, thương hiệu và hình ảnh của Tập đoàn Dầu khí Việt Nam.

Mặc dù những khó khăn trên có nguyên nhân chủ quan, khách quan, nhưng Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn đã nhạy bén, kịp thời xây dựng và ban hành Chỉ thị số 136-CT/ĐU, ngày 10/10/2017 về “Tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng và người đứng đầu doanh nghiệp, đơn vị nhằm ổn định tình hình, đảm bảo tăng trưởng, phát triển bền vững, thực hiện nghiêm quyết định, chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ”. Điều đó cho thấy ý chí quyết tâm của Tập thể lãnh đạo, cán bộ công nhân viên và người lao động Tập đoàn Dầu khí luôn phát huy truyền thống quý báu của ngành Dầu khí, đoàn kết vượt qua khó khăn nhằm ổn định tình hình; tích cực lao động sáng tạo vì sự phát triển ổn định và bền vững của Tập đoàn, đóng góp vào sự phát triển kinh tế đất nước, tạo dựng niềm tin đối với xã hội.     

Đảng ủy Tập đoàn ban hành các nghị quyết, kết luận, chương trình hành động, nghị quyết của Ban Thường vụ Đảng ủy tập trung lãnh đạo 5 lĩnh vực sản xuất kinh doanh chính cũng như công tác tái cấu trúc Tập đoàn: Nghị quyết về “Tăng cường tiết kiệm, sử dụng các nguồn lực trong Tập đoàn”; về “Tăng cường kỷ luật kỷ cương trong chỉ đạo điều hành trong giải quyết công việc nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động của cơ quan Tập đoàn và các đơn vị thành viên”; về “Lãnh đạo xử lý các dự án khó khăn”; các nghị quyết để thực hiện công tác tái cấu trúc; đổi mới sắp xếp, cơ cấu lại doanh nghiệp và hệ thống tổ chức cơ sở Đảng, cơ quan tham mưu giúp việc Đảng ủy, đoàn thể chính trị - xã hội 
.  

Thực hiện Chỉ thị số 35 - CT/TW ngày 30/5/2019 của Bộ Chính trị, Kế hoạch số 81-KH/ĐUK ngày 15/8/2019 của Đảng uỷ Khối Doanh nghiệp Trung ương, Đảng ủy Tập đoàn đã ban hành kế hoạch số 366-KH/ĐU, ngày 21/11/2019 để chỉ đạo tổ chức đại hội đảng các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; thành lập 3 Tiểu ban: Tiểu ban Văn kiện, Tiểu ban Nhân sự và Tiểu ban Tổ chức và phục vụ đại hội. Thành lập Ban chỉ đạo và 4 Tổ công tác trực tiếp chỉ đạo, theo dõi, hướng dẫn và giám sát công tác Đại hội của các đảng bộ trực thuộc. Mặc dù dịch bệnh Covid -19 đã có ảnh hưởng đến tiến độ và công tác chuẩn bị đại hội, nhưng đến ngày 15/6/2020 tất cả 33 đảng bộ, chi bộ trực thuộc đã hoàn thành việc tổ chức Đại hội nhiệm kỳ 2020 - 2025 theo đúng các quy định của Đảng và chỉ đạo của Đảng ủy Tập đoàn. 
2. Về thực hiện Quy chế làm việc:


Ngay sau Đại hội, tại kỳ họp thứ 2, Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn đã xây dựng và ban hành Quy chế làm việc, Chương trình công tác toàn khóa, phân công các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành phụ trách, theo dõi, giám sát lĩnh vực hoạt động và các đảng bộ trực thuộc. Thường xuyên /cập nhật, bổ sung Chương trình công tác phù hợp với sự lãnh đạo, chỉ đạo của Trung ương và Đảng ủy Khối Doanh nghiệp Trung ương.

Chương trình công tác được cụ thể hóa, đưa vào nội dung từng kỳ họp của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ và được thực hiện nghiêm túc. Các chế độ làm việc, hội họp được tổ chức, duy trì nề nếp theo quy định. Ban Chấp hành Đảng bộ đã họp 20 kỳ theo Chương trình công tác nhiệm kỳ 2015 - 2020 để thực hiện đầy đủ chức năng nhiệm vụ của mình, các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành đã tham gia các cuộc họp đầy đủ, tích cực đóng góp xây dựng nghị quyết lãnh đạo của Đảng ủy Tập đoàn.

Xây dựng và ban hành Quy chế quan hệ công tác giữa Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ Đảng ủy với Hội đồng thành viên, Ban Tổng giám đốc Tập đoàn để phát huy vai trò lãnh đạo của cấp ủy Đảng, tăng cường công tác quản trị của Hội đồng thành viên và điều hành của Tổng Giám đốc nhằm giải quyết những công việc chung của Tập đoàn

Ban Thường vụ Đảng ủy định kỳ làm việc với các Đoàn thể chính trị - xã hội Tập đoàn và ban hành kết luận chỉ đạo.


3. Về đổi mới phương thức lãnh đạo, phong cách lề lối làm việc:

Ban Chấp hành Đảng bộ đã ban hành nghị quyết về Quy chế làm việc của Ban Chấp hành Đảng bộ và Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy Tập đoàn nhiệm kỳ 2015 - 2020, phân công ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn; chương trình công tác toàn khóa và hằng năm của Đảng ủy. Trong nhiệm kỳ, các quy chế đã được xem xét điều chỉnh, sửa đổi cho phù hợp và đã sửa đổi Quy chế Quan hệ công tác Đảng ủy - Hội đồng thành viên - Tổng Giám đốc Tập đoàn và Quy chế quản lý cán bộ của Tập đoàn sau khi Trung ương ban hành Quy định 69-QĐ/TW, ngày 13/02/2017 về “chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, tổ chức bộ máy của đảng ủy cấp trên cơ sở trong tập đoàn kinh tế, doanh nghiệp Nhà nước, tổ chức tài chính Nhà nước; doanh nghiệp, ngân hàng có vốn Nhà nước chi phối”. 
Đảng ủy đã chỉ đạo rà soát tổng thể hệ thống các quy chế, quy định, nội quy, văn bản nội bộ đã ban hành trước đó; xây dựng và ban hành bộ quy chế quản trị nội bộ mới, cập nhật các quy định của pháp luật phù hợp với điều kiện thực tế của Tập đoàn trong tình hình mới.

Hằng năm, nhất là 3 năm cuối của nhiệm kỳ, căn cứ và quán triệt các kết luận của Trung ương, nghị quyết của Quốc hội, nghị quyết số 01/NQ-CP của Chính phủ về nhiệm vụ, giải pháp thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách Nhà nước; nghị quyết của Đảng ủy Khối Doanh nghiệp Trung ương, Chương trình hành động của Bộ Công Thương, Ủy ban Quản lý vốn Nhà nước tại doanh nghiệp, Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn đã ban hành và chỉ đạo triển khai thực hiện nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ công tác hằng năm. Ban Thường vụ Đảng ủy Tập đoàn đã lựa chọn những nhiệm vụ cần ưu tiên tập trung cao trong lãnh đạo, chỉ đạo ở từng đơn vị, doanh nghiệp thành viên để ban hành nghị quyết về việc giao nhiệm vụ trọng tâm công tác hằng năm cho cấp ủy, người đứng đầu cấp ủy, đơn vị, doanh nghiệp trong Tập đoàn. Ban hành các nghị quyết chuyên đề để lãnh đạo các lĩnh vực trọng yếu trong hoạt động sản xuất kinh doanh; các lĩnh vực công tác xây dựng Đảng và các dự án trọng điểm của Tập đoàn.
4. Về lãnh đạo, chỉ đạo việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:

Đảng ủy Tập đoàn Tổ chức quán triệt, học tập và triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn liền với thực hiện nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI và khóa XII về xây dựng, chỉnh đốn Đảng). Đảng ủy Tập đoàn ban hành hướng dẫn thực hiện theo chuyên đề của từng năm cùng với hướng dẫn tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện quan trọng của đất nước; chỉ đạo sơ kết, tổng kết định kỳ. 

Các quy định về chuẩn mực đạo đức, lối sống, quy định về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên là những tiêu chí đánh giá, xếp loại chất lượng cán bộ, đảng viên hằng năm, đặc biệt đối với người đứng đầu cấp ủy, đứng đầu doanh nghiệp.

5. Về lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI và khóa XII) về xây dựng Đảng:

Ban Chấp hành Đảng bộ đã xây dựng Chương trình hành động, cụ thể hóa bằng việc ban hành các văn bản
 để thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) “Về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống; những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ”. Hằng năm các tập thể cấp ủy, tập thể lãnh đạo và các đồng chí lãnh đạo cấp ủy, lãnh đạo đơn vị đều tổ chức kiểm điểm tự phê bình và phê bình nghiêm túc gắn với thực hiện Chỉ thị 05 để đánh giá, phân loại cán bộ đảng viên.

Ban Chấp hành tập trung chỉ đạo công tác quy hoạch cán bộ cấp ủy, rà soát chính trị nội bộ đi đôi với công tác đào tạo, bồi dưỡng, giáo dục chính trị tư tưởng nhằm nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ lãnh đạo các cấp, nhất là công tác chuẩn bị cán bộ cho nhiệm kỳ 2020 - 2025.

Trong nhiệm kỳ 2015 - 2020, thực hiện Thông báo kết luận số 209-TB/UBKTTW ngày 04/4/2017 và Kế hoạch số 32-KH/UBKTTW, ngày 05/4/2017 của Ủy ban Kiểm tra Trung ương, Đảng ủy Tập đoàn đã xây dựng kế hoạch số 159-KH/ĐU, ngày 14/6/2017 tập trung chỉ đạo công tác khắc phục những tồn tại hạn chế; tổ chức thực hiện việc kiểm điểm và xử lý kỷ luật tổ chức đảng và cán bộ, đảng viên theo kết luận của Ủy ban kiểm tra Trung ương và quy định của Đảng; kịp thời báo cáo với Ủy ban kiểm tra Trung ương và các cơ quan lãnh đạo theo quy định.
II- Khuyết điểm, hạn chế, nguyên nhân: 

1. Khuyết điểm hạn chế:

Đối với Tập thể Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ Đảng ủy: 
Việc lãnh đạo, chỉ đạo xử lý các dự án khó khăn mặc dù đã rất cố gắng nhưng kết quả còn hạn chế; một số dự án trọng điểm triển khai còn chậm tiến độ.
Công tác kiểm tra, giám sát có lúc, có nơi còn chưa sâu sát, chưa kịp thời phát hiện và ngăn chặn những biểu hiện vi phạm của tổ chức đảng, của cán bộ đảng viên. Công tác quy hoạch, bồi dưỡng tạo nguồn cán bộ vẫn chưa thực sự đáp ứng yêu cầu phát triển của Tập đoàn và các đơn vị.

Đối với các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành:

Một số đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn chưa dành nhiều thời gian, công sức để thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn, trách nhiệm của ủy viên Ban Chấp hành, nhất là chủ động đề xuất, hiến kế các giải pháp khắc phục tồn tại, khó khăn để Tập đoàn phát triển ổn định, bền vững.
Việc một số đồng chí Ủy viên Ban chấp hành bị thi hành kỷ luật của Đảng và xử lý pháp luật là những bài học sâu sắc về công tác quản lý cán bộ đảng viên; về ý thức tu dưỡng, rèn luyện của cán bộ đảng viên.
2. Nguyên nhân:

Nguyên nhân chủ quan:
- Trong lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị về công tác đầu tư, về xử lý tồn tại của các dự án khó khăn, về công tác tái cấu trúc…do vướng mắc của các quy định, cơ chế hoặc chưa được cấp có thẩm quyền phê duyệt nên Ban Chấp hành chưa có đủ căn cứ và cơ sở để ban hành nghị quyết chuyên đề lãnh đạo thực hiện.
- Công tác kiểm tra giám sát còn chưa chủ động, chủ yếu theo chương trình, định kỳ. Việc phát hiện các dấu hiệu vi phạm nguyên tắc, kỷ luật đảng đối với tổ chức đảng và đảng viên còn chưa kịp thời để có biện pháp giáo dục, ngăn chặn, chủ yếu là xử lý vi phạm.  
- Các đồng chí ủy viên Ban Chấp hành phần lớn là các đồng chí cán bộ lãnh đạo, cán bộ quản lý chủ chốt của doanh nghiệp nên cần bồi dưỡng nâng cao hơn nữa kinh nghiệm, kiến thức về công tác xây dựng Đảng.

Nguyên nhân khách quan:

Hệ thống cơ chế chính sách cho doanh nghiệp Nhà nước nói chung, đặc biệt cho doanh nghiệp và hoạt động đặc thù như ngành Dầu khí đang tồn tại nhiều vướng mắc, chồng chéo, xung đột chưa được giải quyết hoặc giải quyết chậm, hoặc hiệu quả thấp (cả thực hiện các giải pháp mà Nghị quyết 41 đã nêu).  

III. Bài học kinh nghiệm: 
- Tuân thủ chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và chỉ đạo của Chính phủ về phát triển ngành Dầu khí và Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam. Tổ chức quán triệt, triển khai kịp thời các nghị quyết, quy định của Trung ương, cấp ủy cấp trên ban hành trong nhiệm kỳ, nhất là các nghị quyết, quy chế, quy định về công tác xây dựng Đảng; về công tác cán bộ; về thực hiện chức năng, nhiệm vụ của tổ chức Đảng trong từng loại hình doanh nghiệp. Tập trung lãnh đạo công tác quản lý, quản trị doanh nghiệp, quản trị nguồn lực tài chính của Tập đoàn, công tác đổi mới và tái cơ cấu doanh nghiệp, công tác cán bộ và phát triển nguồn nhân lực.

- Ban Chấp hành phải luôn bám sát định hướng phát triển, nhiệm vụ trọng tâm của ngành Dầu khí, của Tập đoàn Dầu khí và tình hình kinh tế - xã hội để có dự báo sát thực, đưa ra định hướng lãnh đạo, chỉ đạo để kịp thời ứng phó hữu hiệu với các thách thức, biến động liên quan đến các hoạt động của Tập đoàn. Kiến nghị kịp thời với các cơ quan chức năng xây dựng và hoàn thiện thể chế, hành lang pháp lý, cơ chế phù hợp cho ngành Dầu khí và Tập đoàn Dầu khí.
-
Làm tốt công tác quy hoạch cán bộ, làm cơ sở để thực hiện việc luân chuyển, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ; xây dựng đội ngũ cán bộ lãnh đạo, quản lý trong Tập đoàn đủ năng lực để hoàn thành nhiệm vụ, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao.

- Ban Chấp hành cần đặc biệt coi trọng công tác xây dựng Đảng về các mặt: chính trị tư tưởng, tổ chức bộ máy, công tác cán bộ, công tác kiểm tra giám sát và kỷ luật đảng để xây dựng đảng bộ trong sạch vững mạnh, nâng cao vị trí trong công tác lãnh đạo chỉ đạo của Đảng ủy Tập đoàn.   
Trên đây là Báo cáo Kiểm điểm công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chấp hành Đảng bộ Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam khóa II, nhiệm kỳ 2015 - 2020 kính trình Đại hội./.
	Nơi nhận:
· Đảng ủy Khối DNTW (để b/cáo);

· Ủy viên BCH ĐB (e-copy);

· HĐTV, TGĐ TĐ (e-copy);

· Các chi/đảng ủy trực thuộc;

· Ban TC&QTNNL, TT&VHDN, PC&KT;

· Lưu VPĐU.
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� - Nghị quyết của BCHTW Khóa XII “Về công tác xây dựng Đảng” (NQTW4); “Về hoàn thiện thể chế kinh tế thị trường định hướng Xã hội chủ nghĩa”, “Về tiếp tục cơ cấu lại, đổi mới và nâng cao hiệu quả doanh nghiệp Nhà nước” (NQTW5); “Về công tác tổ chức và cán bộ” (NQTW7).


� - Nghị quyết số 204-NQ/ĐUK, ngày 09/11/2018 của ĐUK DNTW về “Lãnh đạo công tác cán bộ và quản lý đội ngũ cán bộ đảng viên trong tình hình mới”;


- Nghị quyết số 05-NQ/ĐUK, ngày 05/3/2019 về Tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới tại Đảng bộ Khối DNTW:


- Nghị quyết số 02-NQ/ĐUK, ngày 17/7/2017 của Đảng ủy Khối DNTW về “Nâng cao vai trò lãnh đạo của Đảng trong cơ cấu lại, đổi mới và năng cao hiệu quả các tập đoàn, tổng công ty, ngân hàng trong Khối Doanh nghiệp Trung ương đến năm 2020”.


� - Nghị quyết số 170-NQ/ĐU, ngày 28/3/2018 về đổi mới, sắp xếp, cơ cấu tổ chức bộ máy.


  - Nghị quyết 210-NQ/ĐU, ngày 23/8/2018 về sắp xếp, cơ cấu lại hệ thống tổ chức cơ sở Đảng, cơ quan tham mưu giúp việc Đảng ủy và các đoàn thể chính trị xã hội.


�  	- Chỉ thị 99-CT/ĐU, ngày 22/3/2017 về một số nhiệm vụ cấp bách về công tác tư tưởng trong tình hình hiện nay;


   	- Chỉ thị 136-CT/ĐU, ngày 10/10/2017 về tăng cường lãnh đạo của cấp ủy Đảng và người đứng dầu doanh nghiệp, đơn vị nhằm ổn định tình hình, đảm bảo tăng trưởng, phát triển bền vững, thực hiện nghiêm quyết định, chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ;


   - Chỉ thị số 270-CT/ĐU, ngày 04/4/2019 về công tác chính trị, tư tưởng trong tình hình hiện nay;


   -  Nghị quyết số 281-NQ/ĐU, ngày 15/5/2019 của BCH Đảng bộ Tập đoàn về công tác truyền thông và văn hóa doanh nghiệp.
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